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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 06/12/2022                22ª Reunião do Ano Rotário 2022-23                           557ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:   

LOCAL:  Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde                                              HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio           SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco.                   PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso 

 
PRESENTES (20) 
Associados(as) (18 de 34 – 52,9 %) (Presentes em negrito) 
 
Adila Armelin Martins 
Alexandre Gustavo Corrêa Lima 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Clécio Luiz Chiamulera 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Éder Jofre dos Santos Marques 
Eduardo Fernandes de Souza 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Idalina de Souza Martinichen 
Jean Garcez da Silva 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Juliano Ribeiro Cavalheiro 
Júlio César Cardoso 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Pedro Henrique Araújo 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
 
Convidados (02) 
- Alfredo Arten Junior (RCC Santa felicidade – Palestrante- Tesoureiro do Distrito) 
- Wania (Esposa do cp. Juliano) 
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1.SAUDAÇÃO AO PAVILHÃO NACIONAL 
2.REFLEXÃO ROTÁRIA – CP. LUZITA 
3.SERVIÇO DE PROTOCOLO – CP. JÚLIO  
4.SECRETARIA – CP. SAMANTA  
 
5.TESOURARIA 
 
- Pagamos nossa lista do brasil rotaria e estamos nos preparando para pagar as taxas de RI per capita mensal e 
semestral. as contas estão todas em dia. 
 
6. PALAVRA DA PRESIDENTE REGINA 
6.1A FESTA DAS NAÇÕES 
- Devido o mal tempo a festa foi adiada, ainda não temos a data prevista. 
 
6.2. DOAÇÃO DE ITENS PARA A CAIXA DE 1º SOCORROS PARA A CASA SÃO JOÃO BATISTA 
- AS Doações para caixa de primeiros socorros está sendo recolhida pela cp. Luzita, doa quem quiser doar. 
 
6.3 FESTIVA 
- A festa do final de ano terá várias brincadeiras e será somente para associados e cônjuges e familiares. 
A irmã da presidente Regina irá participar. A ideia é: quem quiser levar uma comida pode fazer e levar. Os valores 
serão divididos, como salão e limpeza. 
 
- Temos a opção de comprar tudo pronto, A Presidente Regina compartilho um cardápio para aprovação, o lugar é 
muito agradável. A presidente deixou para as pessoas interagirem e dar sua manifestação até sexta feira. 
 
- Nós participamos de uma reunião conjunta juntamente com o RCC Parque Bariguii e aconteceu uma palestra pelo 
Gláucio Dias, meta cumprida de reunião conjunta. 
 
7.PALESTRANTE ALFREDO ARTEN JUNIOR, TESOUREIRO DISTRITAL 2022-23 
 
Palestra sobre tesouraria 
 
- A pandemia nos trouxe uma economia com papel, pois os companheiros se acostumaram a usar o sistema remoto. 
Com isso podemos treinar várias pessoas mais facilmente em várias cidades diferentes 
As verbas que estão disponíveis devem ser usadas para treinamentos da próxima gestão e os próximos lideres devem 
estar cientes deste valores afim de melhorar nossos projetos e obter sucesso na aplicabilidade deste capital. 
- A fundação tem um fundo bom, mas precisamos de bons projetos para contribuir com a sociedade.  
- No fundo anual 50 % o dinheiro volta para o Clube.  
- O Programa de intercambio de jovens (PIJ) – também participa do rateio do capital do Rotary. 
- O Panetone solidário é muito importante para a arrecadação da FR. Antigamente foram feitas várias outras tentativas 
e o panetone foi um meio que já dava certo em outros estados. O distrito não ganha nem um centavo, a ideia é para 
pagar a logística e contribuir com a FR. 
 
- A Presidente Regina Damazio agradeceu a palestra por ser esclarecedora. 
 
- Alguns questionamentos foram feitos pelos companheiro para o palestrante. 
 
Os rotaractianos já estão aceitando pagar a per capita? Perguntou o cp. Dionísio. 
- O cp. Alfredo respondeu que não, porque nem todos tem renda para contribuir com a per capita 
- Dionísio comentou que deram um poder ao Rotaract que eles não sabem como gerenciar, e não tem compromisso. 
- O futuro governador deve retornar ao estado anterior, ou deverão pagar a per capita. 
- Na índia o presidente coloca todos os jovens que estão matriculados na escola como rotaractianos. Mas terão 
dificuldade para o pagamento de per capita. 
- O cp. Ortiz questionou: a questão de o Rotaract ser ao sábado foi uma decisão? Além disso o Rotary necessita de 
dinheiro, necessita de uma per capita. No dia que o conselho aprovou a equiparação do Rotaract, direitos podem ser 
diferenciados, mas a contribuição não. O RI vai pagar por eles?? O imbróglio político será imenso a partir de janeiro. 
- Cp. Luzita perguntou se pode acontecer de o valor dos rotarianos dobrar para pagar a conta do Rotaract? 
- Cp. Dionísio; talvez os Rotaract do mundo inteiro devem se encontrar e entre eles mesmo discutir o que eles querem 
e assumir os seus compromissos.  
- Todos podemos ir para o Rotaract porque eles eliminaram o limite de idade. 
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- Ortiz, para aproveitar a ocasião pediu o depoimento de alguns companheiros e mudar o lugar da nossa reunião, 
indicando o círculo militar. O Valor poderia ser dividido entre os clubes. O barulho de hoje pode ser atribuído ao final 
de ano 
 
8. ENCERRAMENTO 
 
 - Agradeço a presença de todos e convido a participarem da nossa próxima reunião. 

- Sob o lema da nossa Presidente do Rotary Internacional Jennifer Jones com o lema “Imagine o Rotary” Gestão 

2022-23 dou por encerrada a presente reunião e convido a todos que fiquem em pé para saudarmos o Pavilhão 

Nacional. 

Lida e aprovada em 06-12-2022 

 
 
 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio     Samanta Daliana Golin Pacheco           

                   Presidente  Secretária  


